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Četrtek, 1. januar: MARIJA, SVETA BOŽ-
JA MATI, praznik; dan miru.

Besede 4. Mojzesove knjige nas navdihujejo, 
kako naj posredujemo božji blagoslov – temelj 
človekove sreče in zadovoljstva – nad vse ljud-
stvo, da bo leto, ki ga začenjamo, zares srečno 
in blagoslovljeno: 
»Tako blagoslavljajte Izraelove sinove; recite 
jim: Gospod naj te blagoslovi in te varuje. Go-
spod naj da sijati svoje obličje nad tabo in naj 
ti bo milostljiv. Gospod naj dvigne svoje obličje 
nadte in ti podeli mir. Tako naj polagajo moje 
ime na Izraelove sinove in jih bom blagoslovil«. 

15.00-17.00: Obisk bolnih na domu (izjemo-
ma ta dan!)

Petek, 2. januar: prvi v mesecu. Ob koncu 
večerne sv. maše počastitev Srca Jezusovega in 
izročitev celega leta, naših družin, župije in na-
roda Njegovi ljubezni
- peš romanje na sv. Primož nad Kamnikom in 
sv. maša 
- smrtni dan bsl. Alojzija Grozdeta

Sobota, 3. januar: prva v mesecu. Ob 17.30 uri 
izpostavitev Najsvetejšega in molitvena ura za 
nove duhovne poklice ter izročitev naših družin, 
župnije in naroda Marijini materinski priprošnji.

Nedelja, 4. januar: 2. NEDELJA PO BOŽIČU

Modrosti ne smemo enačiti z nadarjenostjo 
in pridobljenim znanjem. »Jaz sem izšla iz 

ust Najvišjega in kakor megla prekrila zemljo.
(...) Pred vekom, od začetka, me je ustvaril in 
na veke ne bom nehala biti« (Sir 24, 1-4.8-12). 
Resnična luč je prišla na svet in mnogi je niso 
sprejeli. Ta luč še vedno sveti, a velik del člove-
štva hodi raje v temi. »Beseda je bila na svetu 
in svet je po njej nastal, a svet je ni spoznal. 
(...)... njeni je niso sprejeli.(...)Boga ni nikoli nih-
če videl; edinorojeni Bog, ki biva v Očetovem 
naročju, on nam je razložil.« (Jn, 1-18)

Ponedeljek, 5. januar 
9.00 druženje bolnih, osamljenih, starejših, 
vseh, ki ste veseli družbe, dobre besede, pesmi 
in še česa.

Zvečer je tretji sveti večer. Blagoslov domov 
in stanovanj. S kredo zapišemo na vrata zače-
tnice imen treh kraljev in letnico tekočega leta.

Začetek rednega verouka v letu 2009 za 
osnovnošolce in mladince.

Torek, 6. januar: GOSPODOVO RAZGLA-
ŠENJE, sv. trije kralji Gašper, Miha in Bolte-
žar, praznik. Sv. maše: dopoldne ob 8.30 uri, 
večerna ob 18.30 uri. 
Otroci prinesejo k jaslicam svoje darove za 
otroke v misijonih, ki so jih zbirali v adventnem 
času. Tako postajajo otroci »trije kralji«, ki pri-
našajo svoj dar Jezusu, ki je potreben naše po-
moči v afriških otrocih.

Petek 9. januar – nedelja 11. januar, Kopriv-
nik, vikend za ministrante  



Prerok Izaija opeva kot najbolj dragoceni za-
klad človeštva rojstvo vsemogočnega Odre-
šenika kot nebogljenega Otroka, ki bo podal 
rešilno roko vsakomur, ki se mu bo približal: 
»Vstani, Jeruzalem .. Gospodovo veličastvo je 
vzšlo nad teboj. Kajti glej, tema pokriva zemljo 
in megla ljudstva, naj teboj pa vzhaja Gospod in 
njegovo veličastvo sije nad teboj. Narodi bodo 
prišli k tvoji luči, kralji k siju tvoje zarje.« Ure-
sničitev te starodavne prerokbe beremo v Ma-
tejevem evangeliju: »Po kraljevih besedah so 
se modri odpravili na pot; in glej, zvezda, ki so 
jo videti vziti, je šla pred njimi, dokler ni obstala 
nad krajem, kjer je bilo dete. Ko so zagledali 
zvezdo, so se silno razveselili. Stopili so v hišo 
in zagledali dete z Marijo, njegovo materjo. Pa-
dli so predenj in ga počastili. Odprli so sovje 
zaklade in mu darovali zlata, kadila in mire«. 

Nedelja, 11. januar: Jezusov krst. Med mašo 
ob 10.00 uri so vabljeni vsi, ki so v zadnjih treh 
letih v naši cerkvi prejeli sv. krst, da skupaj z 
njimi obnovimo svojo krstno zvestobo in zavze-
tost za božje življenje v nas.

»Ti si moj ljubljeni Sin, nad teboj imam vese-
lje.« (Mr 1,7-11) Na praznik Jezusovega krsta 
so naše oči obrnjene h kamnu, pri katerem smo 
dobili Božje življenje. Sveti krst je prvi zakra-
ment, ki ga prejme novorojeni otrok. Očisti nas 
izvirnega greha. Vse krščansko občestvo, pose-
bej pa še starši, ki so svojega otroka dali krsti-
ti, želimo, da bi z Božjo pomočjo postal dober 
kristjan in srečen človek. Svojo srečo in svobo-
do naj bi daroval ljudem, s katerimi bo živel. 
Danes se Bogu zahvaljujemo, da “se imenujemo 
in smo Božji otroci”, da se nad nami uresniču-
jejo Božje besede: “Ta je moj ljubljeni otrok, 
nad katerim imam veselje.” In Jezusova beseda: 
“Jaz sem prišel, da bi imeli življenje in ga imeli 
v obilju.”
Hvala Bogu za ta privilegij, ki ga milijoni in 
milijarde nimajo. Še danes, po 2000 letih.

Ponedeljek, 12. januar
9.00: druženje bolnih, osamljenih, starejših, 
vseh, ki ste veseli družbe, dobre besede, pesmi 
in še česa.

Sreda, 14. januar 
20.00: Kulturno duhovni večer. Gost: Paroh 
srbske pravoslavne cerkvene občine v Ljubljani 
Peran Bošković

Nedelja, 18. januar,  2. NAVADNA NEDELJA

Noč je, ko Bog kliče dečka Samuela. Ko človek 
miruje je bolj prebujena njegova duša, takrat 
more slišati Božji glas, ki je nežen in nevsiljiv. 
»Tiste dni je Samuel spal v Gospodovem sveti-
šču, kjer je bila Božja skrinja. Tedaj je Gospod 
poklical Samuela.« (...) Samuel je rekel: 'Go-
vôri, kajti tvoj hlapec posluša.'(...) in Gospod je 
bil z njim in ni pústil, da bi se katera od njegovih 
besed ne izpolnila.(1 Sam 3, 3-10.19).
Čim bliže smo Bogu, toliko večje je naše hre-
penenje po njem, kot sta to čutila učenca, 
ki sta šla za Jezusom. Ko je naše srce polno 
Boga, ne moremo biti več tiho in veselo novi-
co oznanjamo vsakemu, ki nas je pripravljen 
poslušati. »‘Glejte, Jagnje Božje!‘ Učenca sta 
slišala, kaj je rekel, in odšla za Jezusom. Jezus 
pa se je obrnil, in ko je videl, da gresta za njim, 
jima je dejal:
‚Kaj iščeta?‘ rekla sta mu: ‚Rabi (kar pomeni 
učitelj), kje stanuješ?‘ Rekel jima je: ‘Pridita in 
bosta videla.’ Šla sta torej in videla, kje stanuje, 
ter ostala pri njem tisti dan.(Jn, 1-18) 

Ponedeljek, 19. januar, začetek tedna molitve 
za edinost kristjanov. 
9.00: druženje bolnih, osamljenih, starejših, 
vseh, ki ste veseli družbe, dobre besede, pesmi 
in še česa.

»Danes je po navdihovanju milosti Svetega 
Duha v mnogih krajih sveta v molitvi, besedi in 
dejanju mnogo prizadevanj za dosego tiste po-



polne edinosti, ki jo hoče Jezus Kristus. Zato 
ta cerkveni zbor spodbuja vse katoliške vernike, 
naj spoznajo znamenja časa in se vneto udele-
žujejo ekumenskega dela. (…)
Pri ekumenskem delu morajo katoliški verniki 
biti brez dvoma polni skrbi za ločene brate; mo-
lijo zanje, razgovarjajo naj se z njimi o cerkve-
nih zadevah, naredijo naj k njim prve korake. 
Predvsem pa morajo iskreno in pazljivo pre-
misliti vse, kar je treba prenoviti in uresničiti 
v sami katoliški družini, da bo njeno življenje 
zvesteje in jasneje pričalo za nauk in za ustano-
ve, ki smo jih po apostolih prejeli od Kristusa«.
 
Petek, 23. januar – nedelja, 25. januar, Ver-
žej, vikend za družine prvoobhajancev 

Sobota, 24. januar, sv. Frančišek Saleški, 
zavetnik salezijanske družine, praznik; spo-
minski dan Marije Pomočnice

Frančišek Saleški se je rodil 21. avgusta 1567 
na gradu plemiške družine Sales v Savoji. Od 
tod tudi njegovo ime Salesius, po naše Saleški. 
Krščen je bil pod imenom Frančišek Bonaventu-
ra. Z osmimi leti se je vpisal na kolegij v Anne-
cyju, kjer je prejel prvo obhajilo, nato še birmo 
in tonzuro. Zelo si je želel posvetitve, a njegov 
oče mu je namenil posvetno poklicno pot. Leta 
1593 je bil posvečen v duhovnika. V tistem času 
se je v Cerkvi pojavila potreba po misijonarjih, 
ki bi naj pripeljali nazaj h katolištvu tiste, ki so 
se oprijeli kalvinizma. Frančišek in njegov bra-
tranec Ludovik sta se ponudila za delo in odšla 
kot misijonarja na južni breg Ženevskega jeze-
ra. Kljub mnogim nevarnostim in neuspehom, 
je Frančišek v svojih prizadevanjih vztrajal. 
Čez čas se je vedno več ljudi spreobračalo; v 
nekaj letih se jih je vrnilo v katoliško Cerkev čez 
70.000. Leta 1602 je Frančišek Saleški postal 
ženevski škof. Po vsej škofiji je organiziral ve-
rouk in ga tudi sam poučeval. Veliko je potoval 
po vseh krajih škofije in se uveljavil kot dober 
pridigar. Veliko je tudi pisal. Med potovanjem v 

Lyon je umrl, in sicer 28. decembra 1622. Nje-
gov god obhajamo 24. januarja, na dan, ko so 
ga slovesno pokopali v Annecyju.
Frančiška Saleškega upodabljajo samega ali 
skupaj z Ivano Frančiško Šantalsko. Poleg sve-
tnika je pogosto srce ovito s trnjem.
Papež Pij XI. je Frančiška Saleškega razglasil 
za zavetnika vseh, ki oznanjajo krščansko mo-
drost s pisanjem v časopisih in drugih izdajah, 
namenjenih javnosti. Je torej zavetnik novinar-
jev, urednikov in piscev.

Nedelja, 25. januar, 3. NAVADNA NEDELJA 
- SVETOPISEMSKA 

»Vstani, pojdi in oznani!«  (Jon 3,1-5.10) tako 
Bog pošilja preroka Jona v Ninive. Božji glas 
je jasen in nedvoumen: kogar Bog izbere, ga 
pošlje s konkretnim naročilom v točno določen 
kraj. Tako je bilo nekoč in tako je tudi danes: 
Bog ima na razpolago samo konkretne ljudi, ki 
so danes njegovi glasniki in sodelavci v Božjem 
kraljestvu.
Za vsakega človeka pride čas, ko stoji pred od-
ločitvijo, ki bo za zmeraj zaznamovala njegovo 
življenje. Jezus je v določenem trenutku posa-
meznikom rekel: »Hodita za menoj in narédil 
vaju bom za ribiča ljudi!«Takoj sta pustila 
mreže in šla za njim. (Mr 1, 14-20) Tudi danes 
na isti način kliče. Kdor je izbran, naj ne beži 
pred klicem.

Ponedeljek, 26. januar
9.00: druženje bolnih, osamljenih, starejših, 
vseh, ki ste veseli družbe, dobre besede, pesmi 
in še česa.

Sreda, 31. januar, sv. Janez Bosko, ustanovi-
telja salezijancev in Salezijanske družine, slo-
vesni praznik. 
Salezijansko družino sestavlja preko dvajset 
različnih združenj, ki se navdihujejo ob du-
hovnosti in vzgojni metodi sv. Janeza Boska. 
Med nami so najbolj poznani sotrudniki, bivši 



gojenci, Don Boskove prostovoljke, možno pa 
je razširjeno tudi Združenje častilcev Marije 
Pomočnice in Salezijansko mladinsko gibanje.

Janez Bosko se je rodil v vasici Becchi nedaleč 
od Torina. Po zgodnji očetovi smrti ga je vzga-
jala svetniška mati Marjeta. Od leta 1841, ko je 
bil posvečen v duhovnika, se je posvetil izključ-
no vzgoji zapuščene mladine, ki jo je začel zbi-
rati v oratorijih. Leta 1859 je ustanovil skupnost 
salezijancev, ki jo je papež dokončno potrdil 
leta 1874. Leta 1872 pa je za dekleta ustanovil 
družbo Hčera Marije Pomočnice. Don Bosko je 
umrl 31. januarja 1888 v Torinu. V zgodovino 
Cerkve se je neizbrisno zapisal kot apostol mla-
dine in veliki častilec Marije Pomočnice. Ob 
stoletnici njegove smrti 31. januarja 1988 ga je 
papež Janez Pavel II. razglasil za očeta in učite-
lja mladine.

OBVESTILO! Zimske počitnice na Pohorju 
(25. 2. do 1. 3.) prijave g. Omar Hanuna

NAMENI APOSTOLATA MOLITVE

Splošni: DRUŽINA OBLIKUJE MLADE.
Da bi se družina vedno bolj spreminjala v sredi-
šče vzgoje, dejavne ljubezni, osebnostne rasti in 
posredovanja vere mladim rodovom.

Misijonski: KRŠČANSKA EDINOST.
Da bi krščanske veroizpovedi, ki se zavedajo, 
kako potrebna je nova evangelizacija, zavzeto 
oznanjale veselo novico, napredovale po poti 
polne edinosti in tako verodostojneje pričale za 
evangelij.

Slovenski: EVANGELIJ GLAVNI RAZLOG 
PRIZADEVANJA ZA EDINOST.
Da bi bil Jezusov evangelij glavna in prvenstve-
na spodbuda v prizadevanjih za edinost med 
kristjani.

ZA SVETI KRST Vašega otroka se dogovorite z 
domačim župnikom. Ob prijavi prinesete izpisek iz 
rojstne matične knjige in družinsko knjižico, ki ste 
jo prejeli ob cerkveni poroki. 
Temu prvemu srečanju sledi še vsaj eno srečanje, na 
katerem se poglobimo v pomen in potek zakramenta 
svetega krsta. Tega srečanja se udeležijo tudi botri.

BOTER pri krstu ali birmi more biti odrasel, 
zgleden katoliški vernik. Konkretno to pomeni, da 
je prejel vse zakramente, največkrat je težava zaradi 
neurejene cerkvene poroke, in da se redno udeležuje 
nedeljske svete maše in prejema zakramente spovedi 
in obhajila. 

Za ZAKRAMENT SVETE POROKE se oglasite 
v domači župniji vsaj dva meseca prej, da uredimo 
ženitveni zapisnik. Zanj potrebujete krstno sam-
ski list, ki ga dobite v župniji Vašega krsta in ne 
sme biti star več kot šest mesecev. Pred poroko je 
obvezna udeležba na tečaju priprave na zakon ali 
kake podobne priprave. Pred samo poroko je še 
najmanj eno srečanje, na katerem se pripravimo na 
sam obred poroke. Pred poroko vsak kristjan opravi 
tudi dobro spoved, v kateri uredi pred Bogom vse 
dotedanje življenje. 

Za POGREB Vašega dragega pokojnika se potem, 
ko uredite stvari na Žalah, oglasite v župniji, v kat-
eri bivate. S seboj prinesete dokumente o pokojniku, 
z duhovnikom pa se pogovorite vse potrebno glede 
krščanskega pogreba. Pred pogrebom je prav, da 
svojci opravijo spoved in se med pogrebno mašo 
udeležijo obhajila, ki ga namenijo za pokoj duše 
rajnega. Namesto cvetja in sveč na grob lahko 
darujemo za svete maše, za potrebe cerkve ali druge 
dobrodelne namene. 
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Župnijski urad Kodeljevo
Ob Ljubljanici 34
Miroslav Simončič
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